



ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

ΑΓΓΕΛΙΕΣ

KLASSENBUCH

MONTAGS

ΑΠΟΦΕΙΣ



Είχαμε δείξει στο προηγούμενο montags το λογότυπο της Ιωάννας Μίζουκι Σιόερη, μαθήτριας της 4b, που κέρδισε την πρώτη θέση και έτυχε επαγγελματικής επεξεργασίας. Αναφέραμε ότι θα είναι το επίσημο επετασκό λογότυπο της DSA, το οποίο εμφανίζεται πλέον σε όλες τις σελίδες της Σχολής.

Ξεκίνησαν αυτή την εβδομάδα και οι γραπτές εξετάσεις του *Abitur*, οι οποίες θα ολοκληρωθούν στις 12 Φεβρουαρίου. Εργάστητε σε όλους τους μαθητές Κ.Λ.Η.ΕΠΙΠΥΧΙΑ, ιδιαίτερα κάτω από αυτές τις αντίξοες συνθήκες.

Το θέμα των ημερών είναι τα εμβόλια και η υποχρέωση όλων να εμβολιαστούν. Πρώτος και καλύτερος εμβολιάστηκε ο **Απόστολος Πίτσος**, που εφέτος συμπληρώνει τα 103 του χρόνια.

Οι ειδήσεις μας δυσεύχως ξεκινούν με τρεις απόλυτες τριών παιδιών, που εκτός των άλλων είχαν διαγράψει μεγάλες καριέρες στον τομέα τους.

Να ποίμα και ένα ευχάριστο: Την Κυριακή 31 Ιανουαρίου το Κανάλι της Βουλής προέβαλε ένα επεισόδιο της σειράς "Ένας μοντέρνος Πασαγιάνης", αφιερωμένο στην Αίγινα, όπου είδαμε την Έβη Τουλούσα να ξενάγει τον Γιάννη Βαρβιτσιώτη στα αρχαία του νησιού.

Πριν από ένα περίπου μήνα ξεκίνησαμε την παρουσίαση του site "DSA erinnert". Να θυμίσουμε:

Οι μαθήτριες και οι μαθητές της Σχολής συμμετείχαν σε έναν εκπαιδευτικό διαγωνισμό του Υπουργείου Εξωτερικών Γερμανίας με θέμα τα χρόνια της Κατοχής στην Ελλάδα. Το θέμα είχε τίτλο "DSA erinnert - Η ΓΣΑ θμιάτια 1941-1944" και ξεκίνησε με έρευνα για τα χρόνια της Αρχαρόβης, συνεχίστηκε με ταξίδι της ομάδας στο Βερολίνο, μελέτη υλικού από τις εκδόσεις των μαθητών της περιόδου, αναφορές στα αρχεία του κράτους και πολλά άλλα.

Συνεχίζουμε σήμερα την παρουσίαση του site αυτού με την ενότητα: "Ιστορία".

Ο Κώστας Παπαηλιού, που σκαλίζει τα πάντα εντόπιση της Alexandra Kankeleit του αναφέρεται στην Σχολή και έχει πολύ μεγάλο ενδιαφέρον.

Ακούμε από φίλους ότι δεν λαμβάνουν το **montags**. Εμείς προσπαθούμε αν τυχόν υπάρχει κάποιο τεχνικό πρόβλημα να το λύσουμε, όμως ενημερώνουμε όλους ότι όλα τα "ταξίδη" του montags υπάρχουν στο site μας στην πρώτη σελίδα πατώντας το εικονίδιο του montags.

Als dōmie και το πρόγραμμα της εβδομάδας / Hier können Sie das Programm der Woche verfolgen:

Δευ / Mo 01.02 -
Τρι / Di 02.02 -
Τετ / Mi 03.02 -
Περ / Do 04.02 -
Παρ / Fr 05.02 -
Σαβ / Sa 06.02 -
Κυρ / So 07.02 -

Οι συνδρομές σας μας βοηθούν να συνεχίσουμε το έργο μας. [Δείτε πληροφορίες...](#)

"Έφυγε" η Αλεξάνδρα Ήτουνα

"Έφυγε" η Αλεξάνδρα Ήτουνα, απόφοιτος του 1985 (Α) συμμαθήτρια και καλή φίλη της Αγγελικής Κανελλακοπούλου. Η Αλεξάνδρα είχε γεννηθεί το 1967 στην Αθήνα με διπλή καταγωγή από την Βιέννη και την Αρκαδία και είχε σπουδάσει γεωλογία (πιστοποίηση πολύτιμων λίθων).

Σχεδιάστρια πολύτιμων κοσμημάτων, γεωλόγος και ιδρύτρια του οίκου ITOUNA gem creations, με μια διεθνή εμπειρία στην υψηλή κοσμηματοποιία, δημιουργούσε μοναδικά κοσμήματα έτσι όπως έμαθε σε όλους που αντικρίζει κανείς την αίσθη σε όλο της το μεγαλείο.

Οι πόρτες αυτές άνοιξαν διότι για εκείνη και πήρε διδάγματα ζωής. Μία σε αυτό το υπέροχο ταξίδι αναζήτησης και δημιουργίας, με κόπηση με την υπογραφή itouna gem creations, με τα εντυπωσιακά όσα, σχέδια και πολύτιμους λίθους, χάρσαε δρόμους για ιδιαιτερείες και παρουσιάσεις συλλογών δίνοντας χαρά και υψηλή αυτοεκτίμηση σε όποιον τα φορά.

Περισσότερα...

Έφυγε" ο Γιώργος Παπαφίλιππου (1966)

Δεν είναι πια μαζί μας ο απόφοιτός μας του 1968, γνωστός ομοιοπαθητικός γιατρός Γιώργος Παπαφίλιππου, ο οποίος "έφυγε" στις 23 Νοεμβρίου 2020. Αφήνει δυσαναπλήρωτο κενό στην οικογένειά του, αλλά και στην Ομοιοπαθητική οικογένεια, η οποία μιά για την ανωνία απολεία και το σημαντικό έργο του στο **δημοσίεμα...**

"Έφυγε" ο Οδυσσέας Αντωνιάδης (1978)

Στις 12.12.2020 χάσαμε και τον Οδυσσέα Αντωνιάδη, απόφοιτο του 1978. Ο Οδυσσέας ήταν σύζυγος της Andrea Schellinger και εργαζόταν στο Ινστιτούτο Goethe.

Η Έλενα Χατζηγιάννου με την Μαρία Ευθυμίου

Η Έλενα Χατζηγιάννου φιλοξένησε στην εκπομπή της «Δημόσια και Ιδιωτικά» στον Αθηνά 9.84 την καθηγήτρια του ΕΚΠΑ Μαρία Ευθυμίου.

Η επιστήμη που έκανε succes story τα σεμινάρια ιστορίας, δημιουργώντας το αδιαχώρητο στις αίθουσες όπου φιλοξενούνταν, συνόμιλησε με την Έλενα Χατζηγιάννου για τα ισχυρά σημεία του ελληνισμού σε μια ιστορική διάρκεια τεσσάρων χιλιόων χρόνων, κάνοντας στάση στον 19 ο αιώνα και στην Ελληνική Επανάσταση του 1821. Αφορμή για τη συνάντηση, στάθηκε η έκδοση του δεύτερου βιβλίου της κυρίας Ευθυμίου «Οδόσημα της ιστορίας του Ελληνισμού» από τις εκδόσεις Πατάκι.

Περισσότερα...

Ακούστε και το ηχητικό...

Η ΓΣΑ θμιάτια 1941-44: Zeitreise

Η ενότητα Zeitreise παρουσιάζει την παράλληλη ιστορία της Ελλάδας, της Γερμανίας και τις πό ενδιαφέροντες για τους τότε μαθητές της Γερμανικής Σχολής, αλλά και τους απόφοιτους εν γένει: την ιστορία της Γερμανικής, αλλά και των κτηρίων της Αρχαρόβης. Το σκέλος της ιστορίας της Σχολής έχει απάντες φωτογραφίες που μας ταξιδεύουν πίσω στον Ιανουάριο του 1931.

Περισσότερα...

Η Alexandra Kankeleit για το DAI και την περίοδο 1874-1933

Ο Κώστας Παπαηλιού εντόπιση και μας έστειλε μία πολύ ενδιαφέροντα δημοσίευση της Alexandra Kankeleit, συνεργάτιδας του DAI, που αυτήν την περίοδο είναι στο Βερολίνο. Παραθέτουμε το βιογραφικό της και ακολουθεί το link της δημοσίευσής της με ιδιαιτερείς ιστορικές αναφορές στη Γερμανική.

Η Αλεξάνδρα Κάνκελαϊτ σπούδασε κλασική αρχαιολογία, ιστορία της τέχνης και ιστορία στη Φρανκφούρτη/ Μάιν και στη Βόννη. Από τη δεκαετία του 1990 προσφέρει τις υπηρεσίες της, με την ιδιότητα της project manager, σε ποικίλα πεδία και τομείς, όπως μουσεία, ανακατασκευές και επικοινωνιακές έρευνες, επιμέλεια κειμένων, e-business και τουρισμό. Ως Γερμανοελληνίδα ενδιαφέρεται ιδιαίτερα για την ιστορία και τον πολιτισμό της Ελλάδας. Στα ερευνητικά της ενδιαφέροντα ανήκουν μεταξύ άλλων τα ρομαϊκά μουσεία στην Ελλάδα, οι τεχνικές διαδιάταξης ανακατασκευών στην πρόμη ελληνική τέχνη καθώς και οι δραστηριότητες Γερμανών αρχαιολόγων στην Ελλάδα κατά την ναζιστική περίοδο (1933-1945).

Δείτε την δημοσίευση...

Αντώνης Μεταξάς: Η Ποιοτική Ιδιαιτερότητα της Ενοσιακής Έννομης Τάξης

Κυκλοφόρησε πρόσφατα τελευταία μονογραφία του καθηγητή και δικηγόρου Αντώνη Μεταξά "Η Ποιοτική Ιδιαιτερότητα της Ενοσιακής Έννομης Τάξης - Αλληλένθεση, Κρίση, Εξομείωση" από τις εκδόσεις Σάκουλα. Το βιβλίο έχει στόχο να δώσει αφορμές για συγκροτημένη περαιτέρω επιστημονική και δημοσία συζήτηση αλλά και να καταστή ενδιαφέρον ανάγνωσμα για τους φοιτητές μας. Θέτονται πολλά ερωτήματα, όπως (μεταξύ άλλων): Ποιος πλουριαλισμός, χωρίς σαφή αξιολογικά - κινωστικά όρια σε μια Ευρώπη με πλέον προφήλους ανταγωνισμό, αλλά και «εκλεγχμένο» πολιτικά καθοριστό στην καρδιά της; Ποιος οι αναταράξεις του ευρωπαϊκού συστατισμού στην εποχή της «έκτακτης ανάγκης»; **Περισσότερα...**

Οικονομική Επιθεώρηση Φεβρουαρίου 2021

Κυκλοφόρησε το ταχύς του Φεβρουαρίου 2021 της Οικονομικής Επιθεώρησης με τίτλο "Ποδία συγκρούσεων".

Η εκκίνηση του προγράμματος εμβολιασμού κατά της Covid-19 σηματοδοτεί (ή τουλάχιστον το ελπίζουμε) την αρχή του τέλους της υγειονομικής κρίσης. Στην οικονομία, όμως, τα δεικνολά τώρα ξεκινούν, καθώς σταδιακά θα αίρονται τα μέτρα στήριξης των πληγέντων και θα αποκαλιπεται το τοπίο της καταστροφής που προκάλεσε η πανδημία. Η κυβέρνηση θα έχει στη διάθεσή της τους πόρους από τα κοινοτικά ταμεία.

Περισσότερα...

Οι ψηφιακές συλλογές του Ιδρύματος Ακατερίνης Λασκαριδού

Το Ίδρυμα Ακατερίνης Λασκαριδού έχει στην κατοχή του ένα τεράστιο πλούτο αρχείων. Πρόσφατα, ξεκίνησε την ψηφιοποίηση των αρχείων που διαθέτει στις συλλογές του καθώς και των σπάνιων εκδόσεων από τη βιβλιοθήκη του, με σκοπό σύντομα να δημιουργήσει ένα σημαντικό ψηφιακό αποθέμα που θα εξυπηρετήσει καταρχάς τις ανάγκες των Ψηφιακών Ανθρωπιστικών Επιστημών. Σημειώνεται ότι ένα πολύ μεγάλο μέρος του πλούσιου και συνάμα πολύπλευρου ψηφιακού αυτού αποθέματος διαθέτει πλέον το Ίδρυμα στον εθνικό συσσωρευτή πολιτιστικού περιεχομένου SearchCulture.gr, που αναπτύσσει το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ).

Σκοπός του Ιδρύματος είναι να παρουσιάσει στο ευρύ κοινό τα αρχεία αυτά και να φέρει τους ερευνητές, μελετητές αλλά και απλούς χρήστες πιο κοντά στα τεκμήρια. Όλα τα αρχεία είναι ελεύθερης πρόσβασης. Προς το παρόν διαθέτουμε τρία αρχεία: το αρχείο της Ελένης Αντωνιάδη-Μημητικού με 30.000 τεκμήρια, το αρχείο του Στέλιου Μαργιπούλου και το αρχείο της εν Κωνσταντινούπολη Δελεφώφτας "Αγαπώτε Αλλάλους". **Περισσότερα:**

Αρχεία Ιδρύματος Λασκαριδού...Αρχεία Ιδρύματος Λασκαριδού...

και **Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης...**

Ευχαριστούμε ...



Μαρία Σούμπερτ: «Οι τρεις εαυτοί – αναζητώντας την ισορροπία στις σχέσεις»

Στο βιομηχανικό διαδικτυακό αυτό εργαστήριο θα διερευνήσουμε με ποιον εαυτό συστημόμαστε και εμπλεκόμαστε σε μια σχέση, αλλά και τον αντίκτυπο που μπορεί αυτό να έχει στην επικοινωνία μας με αυτούς που μας περιβάλλουν. Σε μια εποχή που οι σχέσεις αντιμετωπίζουν προσκλήσεις λόγω της απόστασης ή της υπερβολικής εγγύτητας της πανδημίας, καλούμαστε να ανιρωτηθούμε, αλλά και να παίζουμε με τους τρεις εαυτούς αναζητώντας εκείνον που θα μας φέρει σε μεγαλύτερη ψυχική ισορροπία, αλλά και σε μεγαλύτερη ισορροπία με τους ανθρώπους γύρω μας.

Η διαδικτυακή Δραματοθεραπεία εφαρμόζεται με επιτυχία και με ιδιαίτερη ανάπτυξη τους τελευταίους δέκα μήνες, δίνοντας την ευκαιρία συμμετοχής σε ανθρώπους που δεν έχουν άμεση πρόσβαση σε μέρη όπου λαμβάνουν χώρα εργαστήρια και ομάδες Δραματοθεραπείας.

Κυριακή 21/2/2021

Ώρες: 11.00-15.00

Το εργαστήριο συντονίζουν:

Ανδρονίκη Νικολακάκη, Κοινωνιολόγος - Δραματοθεραπεύτρια

Μαρία Σούμπερτ, Θεατρολόγος - Δραματοθεραπεύτρια, Υπ. Διδάκτωρ Τμήματος Θεατρικών Σπουδών ΕΚΠΑ

>> περισσότερα

NOTOS: Μία επιλογή από τις νέες παραλλαγές μας σε λογοτεχνικά βιβλία

Από χτες έχουμε τη χαρά να σας καλωσορίζουμε και πάλι στο βιβλιοπωλείο μας. Οι παραλλαγές μας σε βιβλία και άλλα είδη συνεχίζονται κανονικά και οι αποστολές πακέτων, για όποιον δεν μπορεί να έρθει, έχουν πλέον ομαλοποιηθεί και γίνονται και πάλι χωρίς καθυστερήσεις.

Το ωράριο μας: Δευτέρα 9:00-18:00 - Τρίτη 9:00-20:00 - Τετάρτη 9:00-18:00 - Πέμπτη 9:00-20:00 - Παρασκευή 9:00-20:00 - Σάββατο 10:00-16:00

Περισσότερα...

01.02.2021 - Θέση εργασίας στο DAAD

Το DAAD προκήρυξε μία θέση εργασίας στα γραφεία της Αθήνας με ημερομηνία λήξης υποβολής την 21.2.2021

Περισσότερα...

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "**Ανακοινώσεις / Προσφέρον Εργασία...**"

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σε άριστη κατάσταση!

Volkswagen Polo 1.2 (70hp) 2013, 66,000 χλμ., ατρακτάριστο, 3πορτο, 5 θέσεις, βενζινοκίνητο, πλήρες service book αντιπροσωπείας, χρώμα κόκκινο (βλ.φωτό), ABS, αερόσακοι, ηλ. παράθυρα, κεντρικό κλειδί, immobilizer.
Τιμή: € 7.000
Τηλ. 6937281970

Ενοίκιαση διαμερίσματος στο Βερολίνο

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 72 τ.μ. με 2 δωμάτια, μπάνιο, κουζίνα και μικρό μπαλκόνι στην Petersburger Str 75, 10249, Friedrichshain. Βρίσκεται πολύ κοντά στο Frankfurter Tor και είναι στον 1ο όροφο του κτηρίου. Το ενοίκιο υπολογίζεται βάσει του καινούργιου νόμου του Βερολίνου για πάγοι των ενοικίων για τα επόμενα 5 χρόνια (Mietendeckel), επομένως είναι σε προσιτή τιμή. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να πάρετε στο +49 172 2883606 ή να στείλετε Mail στο thodorisiliadis@gmail.com. Ιδιαίτερα καλοδεχόμενοι είναι φοιτητές, γιατί στο κτήριο νοικιάζονται ήδη 2 διαμερίσματα σε αποφοίτους Γερμανικής Σχολής.

Ενοίκιαση κατοικίας στο Βερολίνο

Ενοικιάζεται διαμέρισμα διαμετρές 3ου ορόφου με ασανσέρ στην καρδιά του Βερολίνου, στο κεντρικότερο σημείο της μοδάτης περιοχής PRENZLAUERBERG. Το διαμέρισμα εμβαδού 65μ2 αποτελείται από 2 μεγάλα δωμάτια, κουζίνα, μπάνιο, χολ και μπαλκόνι. Είναι ιδανικό για 2 φοιτητές ή για μικρή οικογένεια. Επικοινωνία: 6972666807

Αγαπητοί φίλοι και φίλες επειδή οι αγγελίες είναι πλέον πολλές και δεν μπορούν να εμφανίζονται στο montags για μεγάλο χρονικό διάστημα αποφασίσαμε ότι όταν μια αγγελία προβληθεί για δύο συνεχόμενες εβδομάδες θα "μετακομίζει" στην ενότητα "ΑΤΤΕΛΙΕΣ".

Liebe Freunde, die Anzeigen haben nun grossen Umfang angenommen. Aus diesem Grund beschlossen wir, die Anzeigen, die schon zweimal im montags- Blatt erschienen sind, in die Anzeigen- Rubrik („ΑΤΤΕΛΙΕΣ“) zu verlegen.